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PATENTNI SPIS BR. 1487.
Mlfeert Beraiis Hirscliwarss, Hystrüa,

Kuća sa kanadem, obloženim sa Ijepenkom, papirom i sl.
Prijava od 30. septembra 1921. Važi od 1. marla 1923.

Pravo prvenstva od 23. oktobra 1915. (Austrija).

Dosele pred'agane kuče i sl. sa kanadem 
obloženim Ijepenkom, papirom i sl. bile su 
primitivne zgrade za nuždu, koje zahtjevima 
glede statike, odpornosti protiv nepogoda 
vremena i izolacije samo manjkavo odgo- 
varaju. Zadada je rredležedem pronalasku, 
da ukloni saomenute manjke poznatih kuda 
od ijepenke ili papira. Prema pronalasku 
pos'.izava se to time, da se pregradci ka- 
nada oblože sa valovitom Ijepenkom sa 
kruonim v.sokim valovima i da se ta ije- 
penka tako pričvrsti na letvama, koje su 
pribite na glavnim gredama, da zračni 
prostori u pojedinim oregradcima kanada 
medju sobom komuniciraju.

Načrt prikazuje primjer izvedbe predmeta 
pronalaska. Fig i pokazuje kudu u djeio- 
mičnom uzdužnom prorezu, fig 2 rikazuje 
tloris od fig. 1 U fig. 3 prikazan je i ros- 
jek prema liniji ili—III u fig 1, a fig. 4 
pokazuje jedan detalj kude u povedanem 
mjerilu. Kako je vidljivo iz fig. 1 i 4 su 
pregradci kanača 1, 2 tako obloženi valo
vitem ijepenkom 2, da u pojedinim preg- 
radcima kanada nastali zračni prostori medju 
sobom komuniciraju. Vanjska opiata x ka
nada 1, 2 sastoji se prema pronalasku od 
valovite ijepenki s kruonim visokim valo
vima, koja je prikladnim s edstvima za 
učvrgdivanje 3 pričvršdena na dijelovima 
kanada Unutarnja oolata kanada sastoji se 
kod predležedeg primjera izvedbe od sloja 
valovi e ijepenke, spojene sa ijepivim pa
pirom y. Pri torne može sloj valovite ije

penke z imati jezgru od jednog ili više slo- 
jeva. Do potrebe može se i unutarnja opiata 
kanada načiniti od valovite Ijepenke sa 
krupnim visokim valovima.

Kanade samo može se raznoliko načiniti. 
Ono se kod predležedeg primjera izvedbe 
sastoji od okonitih glavnih greda 1 i od 
vodoravnih letava 2, koje su na glavnim 
gredama 1 prič/ršdene sa prikladnim sred- 
stvima za pričvršdivanje.

Valovita Ijepenka sa krupnim visokim 
valovima, koja pokriva i regradce kanada, 
pričvršdena je na letvama 2 Pričvršdenje 
valovite Ijepenke na letve 2 obavlja se sa 
sredstvima za pričvrš enje 3, n. pr. ekse- 
rima i sl., koji se zabiju kroz vrhove valova 
na valovitoj Ijeoenci.

Usljed obloženja kanača 1, 2 sa valovit'm 
Ijepenkom x sa krupnim visokim valovima 
i usljed pričvršdenja ove osobite valovite 
Ijepenke na letvama 2 kanada načini se 
komuaikacaja izmedju zračnih prostora u 
! ojedinim pregrdcima kanada Usljed ovo^a 
medju sobom komunicirajudeg sistema zrač
nih komorica unutar gradjevnim dijelova 
kude postizava se u jednu ruku povoljna 
izolacija to Mina, a u drugu ruku izjedna- 
čenje medju raznim temperaturama u poje
dinim zračnim komo icama,

Daljnja prednost naprijed opisane kon
strukcije jeste i u torne, da na impregniranoj 
tvrdoj valovitoj Ij e.renči sa kr i ni m visokim 
valovima vanredno dobro drži m >rt i cement 
4, a da ne ošteduje samu tvrdu valovitu

Din. 2.



!je enku. Pri tom ukazalo se je osobito 
škodni, da se žbuka 4 snabdjen: a že- 
Ijeznom armaturom d Zeljezna armatura d 
sastoji se kod predležečeg [ rimjera žice ili 
sličnog koja je pričvrščena ekserima 3. Tim 
se načinom kako se je izkušalo rokusima, 
postizava to, da se žbuka tako čvrsto drži 
valovit Ijepenke. da se niti jakim udarcima 
dne a skinuti.

Zgrade po naprijed opisanom načmu po
kazale su se ne samo osobito nepropustnima 
za toplinu, nego i absolutno odpornima 
rrotiv nepogoda vremena, te se radi svoje 
lakoče mogu vrlo dobro u otrebljavati za 
prenosive zgrade. Pojedini dijelovi zgrade, 
kao stijene, stropovi i sl. usljed krupnih 
visokih valova opiate od valovite Ijepenke 
imaju veliku moč nošenja i veliku sigurnost 
protiv smicanja. Osobita je prednost ove 
nove kuće i to, da je odmah nastanjiva, 
njeni prostori nijesu vlažni i kako je pro- 
kušano, ne trune. Ovo se potonje svojstvo 
dade protumačiti tako, da se usljed komu

nikacije zračnih komorica medjusobno zbiva 
unutar gradjevnih dijelova (zidova, stropova, 
podova itd) stalna promjena tlaka zraka, 
koja sprječava svako staloženje vlage, koja 
bi mogla nastati usljed promjene tempera
ture ili raz'ike u tlaku.

PATENTNI ZAHTEVI:
1) Kuča i sl. sa kanačem, obloženim pa- 

pirom, Ijepenkom i sl, naznačena time, da 
su pregrade! kanača obloženi valovitom 
Ijepenkom sa krupnim visokim va'ovima i 
da je valovita Ijepenka tako pričvrščena za 
letve 2) koje su pribite na glavne grede (l) 
kanača, da zračni prostori u pojedinim 
r regradcima kanača medju sobom komuni- 
iira:u.

2) Kuča prema zahtjevu 1 sa Ijepenkom, 
armiranom metalnim žicama naznačena time, 
da je valovita Ijeoenka pričvrščena uz letve 
2 kanača sa sredstvima za pričvrščivanje 
(n. pr ekserima) koji se zabijaju u vrhove 
valova na valovitoj Ijepenci.
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